

国务院新闻办公室发表 《2018年美国的人权纪录》 《2018年美国侵犯人权事记》

新华社北京3月14日电(记者 吴晶 贾钊)国务院新闻办公室14日发表《2018年美国的人权纪录》《2018年美国侵犯人权事记》，对美国侵犯人权的状况进行揭露。

人权纪录分为导言、公民权利屡遭践踏、金钱政治大行其道、贫富分化日益严重、种族歧视变本加厉、儿童安全令人担忧、性别歧视触目惊心、移民悲剧不断上演、单边主义不得人心，全文约1.2万字。美国侵犯人权事记全文1万余字。

人权纪录说，当地时间3月13日，

美国国务院发布《2018年国别人权报告》，继续对世界上190多个国家的人权状况指手画脚、抹黑污蔑，而对自身存在的严重人权问题却置若罔闻、视而不见。如果人们对2018年美国的人权状况稍加检视便不难发现，自诩为“人权卫士”的美国政府，其人权纪录依然是劣迹斑斑、乏善可陈，其奉行的人权双重标准昭然若揭。

人权纪录指出，2018年美国共发生涉枪案件57103件，导致14717人死亡、28172人受伤，其中未成年人死伤3502人。2018年美国发生94起校园枪击案，

共有163人伤亡，是有记录以来校园枪击案数量最多、伤亡最重的一年。

根据人权纪录，美国沦为贫富分化最严重的西方国家。美国1%的最富有人群拥有全国38.6%的财富，而普通民众的财富总量和收入水平持续下降。近半美国家庭生活拮据，1850万人生活在极端贫困中。非洲裔的贫困率是白人的2.5倍，失业率长期维持在白人的2倍左右。

人权纪录指出，美国移民政策致使骨肉分离。美国政府2018年4月开始实施“零容忍”政策，导致至少2000名

移民儿童被迫与家人分离。边境执法人员虐待、性侵未成年移民案件数量惊人增长。

人权纪录称，美国网络监控司空见惯。美国政府的“棱镜”项目24小时运行，未经授权恣意对公民的电子邮件、脸谱网消息、谷歌聊天、Skype网络通话等进行监听监控。

人权纪录强调，美国悍然退出联合国人权理事会。《大西洋月刊》网站的报道文章分析认为，美国此举最阴险的意图是为了防止自身受到侵犯人权的指控。

俄空天军对叙极端组织一处弹药库实施精准打击

新华社符拉迪沃斯托克3月14日电(记者 吴刚)俄罗斯国防部14日发布公告说，俄空天军日前对叙利亚伊德利卜省一处极端组织弹药库实施了精准打击，并将其摧毁。

根据发布的公告，俄空天军13日对位于伊德利卜省一处极端组织“征服阵线”的弹药库实施精准打击，摧毁了这个弹药库。俄方在行动实施前向土耳其方面进行了通报。

公告还说，据俄军掌握的情报，该

弹药库日前接收了大批攻击性无人机，极端组织计划利用这些无人机对俄驻叙赫迈米姆空军基地进行袭击。

伊德利卜省位于叙利亚西北部，与土耳其接壤，是叙反对派武装和极端组织在叙境内控制的最后一块主要地盘。

2015年9月，俄罗斯应叙利亚政府邀请，开始对叙境内极端主义势力进行军事打击。2017年12月，俄总统普京宣布从叙利亚撤军，但继续保留俄驻叙赫迈米姆空军基地和塔尔图斯海军基地。

马来西亚因化学废料污染停课学校增至111所

新华社吉隆坡3月14日电(记者 林昊)马来西亚南部柔佛州巴西古当地区化学废料污染事件影响持续扩大。13日晚，马来西亚教育部长马智礼发表声明宣布，巴西古当地区全部111所学校即日起无限期停课。

马智礼在声明中说，这一决定是根据现阶段情况以及柔佛州灾害管理委员会提供的信息作出的。停课期间，相关学校学生和教职员不需到校，直到情况恢复正常。

据当地媒体报道，巴西古当地区一条河流近日遭化学废料污染。12日，包括不少学生在内的200多名当地居民出现身体不适，当地政府随即宣布部分

学校停课。13日早些时候，马智礼宣布将停课学校增加至34所，并表示他得到通知，事发地区的情况变得更加严重。

马来西亚警方目前已逮捕至少3名嫌疑人。能源、科技、气候变化与环境部长杨美盈13日表示，其中一名非法轮胎回收工厂的负责人将很快因涉嫌非法倾倒废料被起诉。杨美盈说，环境部门官员在事发河水水样中检测出多种化学物质，其中一种用于溶解轮胎。

巴西古当地聚集了多家石油化工等重工业企业。本月7日，当地政府因有人员非法倾倒化学废料而疏散上千人。

巴西圣保罗州发生校园枪击案致10人死亡



3月13日，警方和民众聚集在发生枪击案的校园外。

当日，巴西圣保罗州苏扎诺市劳尔·布拉西尔州立中学发生一起枪击案，造成包括枪手在内的10人死亡，另有至少17人受伤。

新华社发

尼日利亚拉各斯一楼房坍塌致多人伤亡



3月13日，在尼日利亚拉各斯，救援人员救出一名儿童。

当日，尼日利亚经济中心拉各斯发生一起楼房坍塌事故，造成多人伤亡，目前仍有多人被困在废墟下。

新华社发